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Dragi moji sugrađani, iako je vrijeme bilo teško, 
život u našoj općini nije stao. Zbog izvanredne smo 
situacije promijenili svakodnevne navike, nismo se 
družili koliko smo željeli, promijenili smo prioritete. 
No, u svakome zlu valjalo je pronaći nešto dobro pa 
smo vrijeme iskoristili za druženje u obitelji, za stvari 
koje smo, u užurbanom životnom ritmu, zaboravili 
raditi. Kad ste, a i ja, zadnji put, prije prisilne izolacije, 
odigrali neku društvenu igru s ukućanima? Razgovarali 
o svemu i svačemu, a da se nekome nekuda ne žuri? 
„Skinuli” film i svi ga zajedno pogledali? Sve su ove 
male stvari bile velike. Vraćene su zaboravljene 
vrijednosti, kojih se, iskreno vjerujem i nakon što je 
prošlo ovo teško vrijeme, više nećemo odricati. Bilo 
je to vrijeme kad smo vidjeli koliko si svi međusobno 
značimo, koliko su jedni ovisni o tuđoj pomoći, 
a drugi im spremni tu pomoć pružiti. Govorim o 
svakodnevnim stvarima poput nabavke namirnica, 
razgovora na telefon i brige za drugoga. U našoj smo 
općini uvijek poticali i njegovali tradicionalne životne 
vrijednosti, a sad je bilo vrijeme kad se takva životna 
kultura pokazuje jedino mogućom, ako smo željeli  iz 
ove nedaće izaći što manje ranjeni.

Život nije stao ni za općinsko gospodarstvo pa su 
istovremeno općinske investicije nesmetano tekle. I 
dalje se radi.

Projekti se nisu zaustavili i nastavimo li jednakim 
tempom, a nema razloga zašto ne bismo, sve će se 
završiti u za to predviđenom roku – Aglomeracija, 
Kulturni centar, POS stanovi, reciklažno dvorište… 
Gradilišta su žila kucavica svakog gospodarstva i ona u 
Cestici zdravo kuca. Jednako kao i mjesecima unatrag.

Radili smo i gradili, družili se, nagrađivali 
najvrijednije među nama, 

zajedno slavili velike uspjehe, ali i male, no za nas 
važne stvari.

Brinemo se da najmlađi u našoj općini imaju 
jednake uvjete te standard odgoja i obrazovanja kao 
i njihovi vršnjaci u većim sredinama, jedna smo 
od najaktivnijih sredina na hrvatskom sjeveru u 
nogometnim događanjima. Naše su priredbe odlično 
posjećene – Fašnik u Cestici, VIN CE, „Večer 
bez brige”... Udruge i Društva  – KUD, vinari, 
vatrogasci… Svi odlično rade svoj posao i privlače sve 
veći broj mlađih članova!

Kulturni centar u izgradnji bit će dom gdje ćemo 
se okupljati da bismo vidjeli rezultate njihova marljiva 
rada.

U vremena kad je Hrvatska ostajala bez svojih 
žitelja, kad su mnogi u potrazi za boljim životom otišli 
u inozemstvo, Cestica se s ponosom može pohvaliti da 
nema manje građana negoli ih je imala prije egzodusa 
koji je demografiju sveo na najnižu razinu od davnina.

Mlade obitelji u našoj su općini dobrodošle, 

ali prvenstveno se brinemo da oni kojima je ovo 
djedovina tu i ostanu. Kako bi imali svoj vlastiti dom 
za početak obiteljskog života, gradnja šest stanova 
poticajne stanogradnje odvija se bez zastoja i prema 
utvrđenim rokovima. Drago nam je da primamo nove 
upite i sigurno je da niti jedna obitelj neće ostati bez 
svog doma u Cestici, želi li ovdje živjeti.

Cestica se ne treba bojati za svoju budućnost. 
Snalazili smo se u prošlosti,   današnje nedaće nas nisu 
obeshrabrile, a budućnost je pred nama.

Budimo dobri jedni prema drugima, pazimo se 
međusobno i znajmo da je Općina tu za sve nas kad 
god zatreba.

Iako se život u zadnje vrijeme promijenio, iako 
su nam trebale propusnice za kretanje izvan općine, 
trgovine su se zatvarale ranije, mnogi od nas su 
radili kod kuće... sve je to sad iza nas.  Vratili smo se 
ustaljenom ritmu.

U međuvremenu smo se, više nego ikad, naučili 
oslanjati jedni na druge. Cestičani nikad nisu bili 
sebični, orijentirani isključivo na sebe, a takav su 
nam karakter, svjetonazor i način života bili garancija 
bezbolnog izlaska iz teške situacije.

Općina je stvari rješavala u hodu i vjerujemo da vas 
nismo iznevjerili. 

Budite dobro i ostanite odgovorni! U Glasu Cestice 
pogledajte što smo sve zajedno odradili u mjesecima 
iza nas i čime ćemo se i dalje baviti u, vjerujem, 
puno zdravijem vremenu ispred nas. Život se vraća 
u ustaljeni ritam.  Udahnimo punim plućima novo 
normalno.

S velikim poštovanjem, 
vaš načelnik Mirko Korotaj.

Mirko Korotaj, načelnik Općine Cestica

Vrijeme je za novo 
normalno

Budite dobro i ostanite odgovorni! U Glasu Cestice pogledajte što smo sve zajedno odradili u 
mjesecima iza nas i čime ćemo se baviti sad, kad život polagano opet kreće ustaljenim ritmom.

                 Cestičani nikad nisu bili sebični, orijentirani isključivo na sebe, a 
takav su nam karakter, svjetonazor i način života bili garancija bezbolnog 
izlaska iz teške situacije.”

Zdravlje je    
        najvažnije!

Ostanimo odgovorni!
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Četvrt milijuna 
kuna za razvoj 

turizma
U ovom paketu potpora dodijeljenih za razvoj turizma namjera je proširiti enogastronomsku 

ponudu, otvoriti nove turističke subjekte, otvoriti adrenalinski park, turistički promovirati općinu te 
valorizirati kulturnu i povijesnu baštinu.

Cestica podijelila bespovratne potpore poduzetnicima u turizmu
Cestica ima dvjestotinjak obrtnika i 

stotinjak OPG -ova, a sve su to poduzetnici 
na koje ozbiljno računam. Namjera nam 
je omogućiti im daljnji razvoj kako bi se 
konkurentno i ravnopravno mogli javljati za 
dodjelu europskih sredstava!”

Zdravi odmor na selu sve je 
konkurentnija turistička grana i u Cestici 
vjerujemo da smo spremni ponuditi prestižnu 
turističku destinaciju.”

Cilj
Prepoznavanje 

Cestice kao kvalitetne 

destinacije za višednevni 

odmor umjesto kao

tranzitne točke

nastavak >>
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Općinske stipendije 
za 60 studenata

Svi studenti druge i viših godina studija 
od Općine će u tekućoj akademskoj godini 
primati po 300 kuna mjesečne stipendije 
studiraju li u Varaždinskoj i Međimurskoj 
županiji, a obrazuju li se akademski u 
drugim dijelovima Hrvatske, stipendija 
iznosi 500 kuna.

Cilj općinskih vlasti Cestice je raznim 
benefitima i potporama pridonijeti višem 
standardu građana, zahvaljujući kojem ne bi 

imali potrebu iseljavati s područja Općine. 
Da Općina ide u dobrom smjeru, govori 
podatak o sve većem broju novorođenih i 
iskazanom interesu za POS stanogradnju.

Najveća se pozornost, kao općinskom 
prioritetu, pridaje obrazovanju pa Općina 

Studenti Općine Cestica, njih 60, potpisali su s Općinom Ugovore o stipendiranju, koji će im 
pomoći u plaćanju nemalih troškova studiranja.

Stipendisti Općine Cestica

Najveća se pozornost 

pridaje obrazovanju pa 

Općina financijski prati 

djecu i mladež s područja 

Cestice od rođenja do kraja 

školovanja

financijski prati djecu i mladež s područja 
Cestice od rođenja do kraja školovanja.

- U obrazovanju je budućnost. Zato 
pokušavamo pomoći našim učenicima i 
studentima tijekom njihova školovanja. 
Znamo koliko je novca potrebno za 
obrazovanje pa se nadamo da uspijevamo 

barem malo olakšati taj period. Općini 
trebaju obrazovani ljudi i vjerujemo da će se 
barem netko od današnjih studenata vratiti 
u Cesticu i dodatno pridonijeti općinskom 
napretku, - rekao je načelnik Mirko Korotaj 
nakon svečanog potpisivanja Ugovora u 
zgradi Općine Cestica.

Potpore za poticaje 
poduzetnicima

Nakon što je u 2018. godini Općina 
Cestica poduzetnicima s općinskog 
područja bespovratno podijelila 420.000 
kuna, početkom ove su godine potpisani 
ugovori za dvije mjere iz sektora turizma, 
vrijedni 250.000 kuna, a ukupna financijska 
omotnica za razvoj poduzetništva u 2019. 
godini vrijedna je 630.000 kuna.

Potpore se dodjeljuju za tri područja 
- poljoprivredni sektor (200.000 kuna), 
turizam (130.000) i malo poduzetništvo 
(300.000), a u ovom je paketu potpisano 11 
ugovora u sektoru turizma.

Budući da je na natječaj stiglo više valjanih 
prijava no što je predviđeno sredstava, 
iz Cestice najavljuju rebalans Proračuna 
kojim će osigurati dodatni novac za potpore 
poduzetništvu. Ukupno 110 poduzetnika 
potražuje 980.000 kuna.

- Cestica ima dvjestotinjak obrtnika i 
stotinjak OPG -ova, a sve su to poduzetnici 
na koje ozbiljno računam. Namjera nam 
je omogućiti im daljnji razvoj kako bi se 
konkurentno i ravnopravno mogli javljati 
za dodjelu europskih sredstava - istaknuo je 
načelnik Općine Cestica, Mirko Korotaj.

U ovom paketu potpora dodijeljenih 
za razvoj turizma namjera je proširiti 

enogastronomsku ponudu, otvoriti nove 
turističke subjekte, otvoriti adrenalinski 
park, turistički promovirati općinu te 
valorizirati kulturnu i povijesnu baštinu.

Općina Cestica ozbiljno je krenula u 
razvoj turističke ponude na općinskom 
području. To je, kaže načelnik, gospodarska 
grana u kojoj Cestica ostvaruje sve uvjete za 
potrebe modernog turista, koje se baziraju 
na kombinaciji autohtona smještaja, domaće 
gastronomije i zdravog odmora.

- Pametnim ćemo mjerama i uz potpore 
lokalnim OPG-ovima i poduzetnicima 
u turizmu dostignuti potrebnu razinu 
kvalitete. Zdravi odmor na selu sve je 
konkurentnija turistička grana i u Cestici 
vjerujemo da smo spremni ponuditi 
prestižnu turističku destinaciju. Ništa što 
ima dugoročnu vrijednost ne stvara se preko 
noći pa nećemo žuriti. Zadovoljni smo 
tempom razvoja turizma, a što pokazuje i 
sve veći broj turističkih noćenja na području 
Općine Cestica. Cilj nam je da gosti Cesticu 
umjesto kao tranzitnu prepoznaju kao 
kvalitetnu destinaciju za višednevni odmor 
- zaključio je načelnik Općine koja svojim 
poduzetnicima pomaže ostvariti zavidnu 
konkurentnost.

Rebalans 
proračuna

Budući da je na natječaj stiglo više 
valjanih prijava nego što je predviđeno 
sredstava, iz Cestice najavljuju rebalans 
Proračuna kojim će osigurati dodatni 
novac za potpore poduzetništvu. 
Ukupno 110 poduzetnika potražuje 
980.000 kuna.

200
obrta

200
OPG-ova

<< 
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Prizemlje
U prizemlju površine 240 kvadrata bit će višenamjenska dvorana, otvorena svim 

udrugama s područja Općine. Ondje će imati priliku redovno nastupati, prezentirati 

svoj rad, održavati događanja, pozivati goste… Dvorana će biti opremljena 

pozornicom, rasvjetom, zvučnicima…

Kat
Na katu će pak prostor na korištenje dobiti udruge koje danas nemaju svoju 

adresu. To je desetak udruga, među kojima su KUD Cestica, Udruga umirovljenika i 

Udruga vezilja

Općina Cestica uskoro će otvoriti vrata 
Kulturnoga centra u samom općinskom 
središtu.

Moderno zdanje urbane arhitekture 
dodatni je korak općinskih vlasti k višem 
standardu građana u sferi društvenog 
života. Bit će to svojevrstan dnevni 
boravak za druženja građana pa će Cestica 
ovdje spojiti neminovnost suvremenih 
trendova s tradicijskim druženjima. Cilj 
je svojim građanima priuštiti urbani život, 
ali bez zastrašujućega trenda totalnog 
otuđenja kojim ubrzano kroči moderni 
svijet. Iskoristiti najbolje od modernog i 
tradicionalnog teško je ostvariv ideal, no u 
manjim je sredinama uz kvalitetnu politiku 
općinskih vlasti još uvijek moguće osigurati 
za zdrav život potreban balans.

Općina Cestica ima 5800 stanovnika 
i 30 udruga s više od 1000 članova, što 
znači da nema obitelji bez člana u nekoj 
od njih. Udruge su danas ili “razbacane” 
po različitim adresama ili uopće nemaju 
stalnu adresu. Budući da su udruge, kao i u 
svim manjim hrvatskim mjestima, okosnica 
društvenoga života općine, općinske su 

vlasti odlučile omogućiti im dom primjeren 
njihovu značaju za život svih građana. 
Kreativan i ispunjen društveni život je, 
nakon poslovnoga, glavni argument pri 
odabiru stalne adrese, a poticanje ostanka 

Kreativan i ispunjen društveni život je, nakon onoga poslovnoga, glavni argument pri odabiru 
stalne adrese, a poticanje ostanka i doseljavanja u graničnu hrvatsku općinu jedan je od 

najvažnijih ciljeva zacrtanih općinskom Strategijom razvoja iz 2016. godine. Vodeći se ovakvim 
promišljanjima, općinske su vlasti krenule u izgradnju Kulturnoga centra, budućega središta 

društvenog života građana Cestice. 

Kulturni centar Općine Cestica

Kulturni centar: 
mjesto društvenog 

okupljanja svih 
generacija građana 

Cestice

Općina Cestica ima 5800 
stanovnika i 30 udruga s više 
od 1000 članova, što znači 

da nema obitelji bez člana u 
nekoj od njih. Udruge su danas 

ili “razbacane” po različitim 
adresama ili uopće nemaju 
stalnu adresu. Budući da su 
udruge, kao i u svim manjim 
hrvatskim mjestima, okosnica 
društvenoga života općine, 
općinske su vlasti odlučile 

omogućiti im dom primjeren 
njihovu značaju za život svih 

građana.

i doseljavanja u graničnu hrvatsku općinu 
jedan je od najvažnijih ciljeva zacrtanih 
općinskom Strategijom razvoja iz 2016. 
godine. Vodeći se ovakvim promišljanjima, 
općinske su vlasti krenule u izgradnju 
Kulturnoga centra, budućega središta 
društvenog života mještana Cestice.

Jednoglasno
Izgradnju Kulturnog centra jednoglasno 

su, kao i većinu odluka od vitalnog značaja 
za građane, podržali svi općinski

vijećnici. Bez ijednog su protivnoga ili 
suzdržanoga glasa izglasali Proračun za 
2020. godinu, u kojem se nalazi i izgradnja

Kulturnoga centra.
– Izgradnja Kulturnoga centra stajat će 

5,3 milijuna kuna, gradi ga varaždinska 
tvrtka DATA d.o.o., izabrana kao

ekonomski najpovoljnija u natječaju javne 
nabave. Rok izgradnje je kraj lipnja 2020. 
godine – govori načelnik Općine

Cestica Mirko Korotaj.
Novac za izgradnju Kulturnoga centra 

namaknut je kreditom HBOR-a na sedam 

godina s mjesečnim anuitetom otplate
od 65.000 kuna.
– Budući da je naš izvorni Proračun blizu 

11 milijuna kuna godišnje, 65.000 kuna 
mjesečno nije iznos koji će

ga preopteretiti. Tijekom sljedećih se 
dviju godina, ipak, namjeravamo javiti na 
natječaje za europska sredstva pa će dio 
novaca sigurno biti namaknut iz Europe, 
čime će se smanjiti udio općinskog novca u 
financiranju – govori načelnik.

500 kvadrata
Gotovo 500 kvadratnih metara Kulturnoga 

centra bit će dovoljno prostora za rad 
općinskih udruga. – U prizemlju površine 
240 kvadrata bit će višenamjenska dvorana, 
otvorena svim udrugama s područja Općine. 
Ondje će imati priliku redovno nastupati, 
prezentirati svoj rad, održavati događanja, 
pozivati goste… Dvorana će biti opremljena 
pozornicom, rasvjetom, zvučnicima… Tu 
će, primjerice, i vrlo aktivna Udruga mladih 
Hiperaktivni imati priliku održavati svoje 
programe poput kino-predstava. Namjera 

nam je često u goste dovoditi i kazališne 
družine, osobito dječje. Školska dvorana je 
za mnoga od ovih događanja bila prevelika. 
Dvorana Kulturnoga centra primat će 200 
ljudi, što je taman. Bit će to dnevni boravak 
međusobnog druženja mještana, udruga i 
gostiju. Na katu će pak prostor na korištenje 
dobiti udruge koje danas nemaju svoju 
adresu. To je oko 10 udruga, među kojima 
su KUD Cestica, Udruga umirovljenika i 
Udruga vezilja – predstavlja Mirko Korotaj 
buduću funkciju Centra. Suvremeno zdanje 

s modernim, velikim staklenim površinama 
imat će i veliku terasu na dijelu uz glavnu 
cestu, čime će zgrada donijeti Cestici vizuru 
arhitektonski moderne općine. Moderno 
središte u brdovitoj općini raskošne prirode 
donijet će cijelom kraju atraktivni sraz 
prirodnog i urbanog.

– Baš to je ono što želimo: osigurati 
građanima sve blagodati modernog života, 
ali da pritom ne izgube kvalitetan društveni 
život, druženja, zabavu i opuštanje – 
zaključio je načelnik Korotaj.

Suvremeno zdanje s modernim, velikim staklenim površinama imat će i veliku terasu na dijelu uz glavnu 
cestu, čime će zgrada donijeti Cestici vizuru arhitektonski moderne općine
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Završena energetska 
obnova zgrade NK 

Dinamo Babinec

Završena je energetska obnova sportskog 
objekta NK-a Dinamo Babinec u Općini Cestica, 
ukupne vrijednosti 835.000 kuna.

Projekt je formalno zaključen završnom 
konferencijom kojoj je prisustvovao i bivši 
ministar graditeljstva i prostornog uređenja 
Predrag Štromar.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 
potpisali su predstavnici Ministarstva graditeljstva, 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
te Općine Cestica.

Troškove obnove podijelili su Europski fond 
za regionalni razvoj i Ministarstvo regionalnog 
razvoja. Sportski objekt NK-a Babinec treća 
je energetski obnovljena zgrada u općinskom 
vlasništvu Cestice.

- Općina je donijela plan o programu energetske 
obnove u svome vlasništvu i zadovoljni smo 
načinom pripreme projekata. Obnovom se štedi 
novac koji će se preusmjeriti na održavanje tih 
objekata – istaknuo je načelnik Korotaj i najavio 
obnovu zgrade društvenih domova u Babincu, 
Lovrečan Dubravi i Radovec Polju. Ministar 
Štromar pohvalio je dinamiku radova u Cestici.

- Jako se puno radi u ovoj općini, svake 
godine sve više. Općina je izuzetno angažirana 
da mještanima bude bolje. Puno je komunalnih 
projekata na sjeveru, smatram da smo napravili i 
više nego smo obećali – rekao je Predrag Štromar i 
obećao nastaviti jednako zalaganje za sjever „dokle 
je god u Zagrebu”.

Troškove obnove podijelili su Europski fond za regionalni razvoj i Ministarstvo regionalnog razvoja

Bespovratna sredstva

Obnovom se štedi novac 
koji će se preusmjeriti na 
održavanje tih objekata!”

Mirko Korotaj

Općina je izuzetno 
angažirana da mještanima 
bude bolje.”

Predrag Štromar

835.000
kuna vrijednost je 

obnove

Detaljni vodič mobilnim 
reciklažnim dvorištem

Mobilno reciklažno dvorište Cestica radi 
svaki treći tjedan u mjesecu, u utorak, srijedu 
i četvrtak u dva termina, od 10 do 12.30 i od 
13 do 16 sati. Dvorište radi na šest lokacija.

Tko gdje odlaže
•	 Ispred zgrade društvenog i 

vatrogasnog doma: Vratno Otok i 
Gornje Vratno

•	 Parkiralište kod groblja u Cestici: 
Cestica, Radovec, Križovljan 
Radovečki, Radovec Polje, Virje 
Križovljansko i Otok Virje

•	 Parkiralište kod Vatrogasnoga doma 
DVD-a Babinec: Babinec, Falinić 
Breg i Kolarovec

•	 Parkiralište DVD-a Lovrečan 

Dubrava: Brezje Dravsko, Dubrava 
Križovljanska, Mali i Veliki 
Lovrečan

•	 Parkiralište kod groblja: 
Natkrižovljan

•	 Kod autobusne stanice Jarki: Jarki, 
Križanče, Malo Gradišće i Selci 
Križovljanski

Što se ne odlaže 
U reciklažno dvorište nema potrebe 

dovoziti onu vrstu otpada koji se već 
prikuplja odvojeno na kućnom pragu – 
papir i karton, plastika, tetrapak, metalna i 
staklena ambalaža, tekstil i glomazni otpad.

Što se odlaže
Prema uputstvu tvrtke Čistoća d. o. o., u 

reciklažnom dvorištu odlaže se problematični 

otpad (otapala, kiseline, lužine, fotografske 
kemikalije, pesticidi, fluorescentne cijevi 
i ostali otpad koji sadrži živu, odbačena 
oprema koja sadrži klorofluorougljike, ulja i 
masti, boje, tinte, ljepila i smole, deterdženti, 
citotoksici i citostatici, baterije i akumulatori, 
drvo koje sadrži opasne tvari, plinovi u 
posudama pod tlakom, ambalaža koja sadrži 
ostatke opasnih tvari, metalna ambalaža koja 
sadrži opasne krute porozne materijale, npr. 
azbest, uključujući spremnike pod tlakom), 
otpadni papir, metal, staklo, plastika, tekstil, 
krupni otpad, jestiva ulja i masti, boje, 
deterdženti, lijekovi, baterije i akumulatori, 
električna i elektronička oprema, građevni 
otpad iz kućanstva, otpadne gume. Svaki 
korisnik zakonski može dopremiti sav otpad, 
a i građevinski otpad iz kućanstva, količinski 
ne više od 200 kg u 6 mjeseci.

Mobilno reciklažno 
dvorište Cestica radi 
svaki treći tjedan u 
mjesecu, u utorak, 
srijedu i četvrtak u 
dva termina, od 10 

do 12.30 i od 13 do 16 
sati. Dvorište radi na 

šest lokacija.

RADNO 
VRIJEME
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U programu su nastupili Štef z biciklom, 
Ivica Pepelko, Gabriela Hrženjak, Mejaši, 

Tamburaški sastav „Krijesnice” i ženska klapa 
„Angeluš”.

“Večer bez brige”
Tradicionalna priredba

Tradicionalna večer za pomoć djeci s teškoćama u razvoju i osobe s invvaliditetom

Krajem 2019. godine u Cestici 
je održana tradicionalna „Večer bez 
brige” u organizaciji cestičke Udruge 
za djecu s teškoćama u razvoju 
i osobe s invaliditetom 
„Život i radost“ - ŽIR. 

U programu 
su nastupili Štef 
z biciklom, 
Ivica Pepelko, 
G a b r i e l a 
H r ž e n j a k , 
M e j a š i , 
Tamburaški sastav 
„Krijesnice” i ženska 
klapa „Angeluš”.

Načelnik Općine Cestica 
Mirko Korotaj obećao je daljnju 
pomoć Općine Udruzi ŽIR zbog, 
kako je rekao, „brige koju vode  
o djeci s teškoćama i osobama s 
invaliditetom”. - Općina će poticati 
razvoj i realizaciju programa vezanih 
uz uključivanje djece s teškoćama u 

zajednicu, kao i pomoć osobama s 
invaliditetom – istaknuo je načelnik 
Korotaj.

Posjetitelji su kao zahvalu za 
sudjelovanje u ovoj večeri 

na dar dobili suvenir 
koji su izradili 

članovi Udruge, 
koju vodi Irena 
Jamnik.

P r o g r a m 
je završio 
z a j e d n i č k o m 

izvedbom skladbe 
Ivice Pepelka, „Hvala 

ti Bože za ovaj dan”.
T r a d i c i o n a l n u 

manifestaciju potpomogli su ZAMP, 
Radio Megaton i dobročinitelji, a 
ukupno je za Udrugu u „Večeri bez 
brige” prikupljeno 21.650 kuna. 
Jednaki iznos na račun Udruge 
uplatila je i Općina Cestica, ujedno i 
pokrovitelj ove večeri.

26.500
kuna prikupljeno je za 

Udrugu ŽIR, a jednako 

toliko dala je i Općina 

Cestica

Novo radno 
vrijeme: 

Od 8 do 18

Hodočašće 
u Istru

U ljekarnu po bolje zdravlje

Spomen žrtvama totalitarnih režima

Načelnik je predložio, vlasnici se složili – ljekarna u Cestici tjedno je 
otvorena 13 sati dulje nego dosad.

Staro je radno vrijeme, od 8 do 16 sati radnim danom prošlost. 
Ljekarna od 1. rujna preko tjedna radi do 18 sati, a otvorena je i 
subotom do 11 sati.

Zahvaljujući produljenim radnim satima, mnogi će Cestičani izbjeći 
odlazak po lijekove u Varaždin.

Uvjeti za novo radno vrijeme stvorili su se kad se farmaceutskom 
timu pridružio magistar Ante Pažur. Magistra Ivana Brzak s tehničarima 
se, Natali Horvatić i Nikolom Veselnik razveselila pojačanju. Posla je 
puno, osoblja je bilo (pre)malo.

U ljekarni se uz lijekove na recept, mještanima nudi veliki broj 
preparata za očuvanje zdravlja.

Tridesetak hodočasnika iz Cestice, Varaždina i Zagreba, krenulo je 23. 
kolovoza put Istre. Njihov je cilj bio uz 73. godišnjicu smrti blaženog vlč. 
Miroslava Bulešića, odati spomen žrtvama totalitarnih režima.

Posjet je odrađen u sklopu projekta “Spomen na žrtve Istre-grobište 
Tupljak”, koji je potpomoglo i Ministarstvo hrvatskih branitelja.

Hodočasnicima su prvog dana boravka dobrodošlicu kod jame Tupljak 
poželjeli biskup u miru, mons. Ivan Milovan i župnik, vlč. Antun Kolarević. 
O ratnim i poratnim stradanjima govorio je Anton Celić. Istoga je dana 
posjećena i lokacija Golubinčina u župi Rakalj.

Drugog dana boravka u Istri, hodočasnici sa sjevera Hrvatske razgledali 
su Svetvinčenat, Žminj i Širočicu gdje su svoje domaćine izvijestili da se u 
općini Cestica nalaze dva grobišta. Na grobištu Pancerica Otok Virje lovci 
Lovačkog društva Sv.Hubert Cestica spomen križ postavili su na Dan mrtvih 
1994., a komemoracije se na tom mjestu, pod pokroviteljstvom općine 
Cestica, održavaju od 1995. godine, na drugu nedjelju u mjesecu lipnju. 
Zahvaljujući razumijevanju župe Uzvišenja sv. Križa i općine Cestica spomen 
križ postavljen je i na grobištu kod rijeke Drave u Velikom Lovrečanu.

Predstavnici Ministarstva hrvatskih branitelja i Društva za obilježavanje 
grobišta za sve su žrtve totalitarnih režima zapalili svijeće i položili vijence.

Na povratku doma, hodočasnici su, u društvu vlč. Željka Zeca, položili 
vijenac na grob don. Bože Milovanoviča u Pazinu. Don Milovanpvić biti će 
upamćen kao osoba koja je dala važan doprinos prosvjećenju Istre i njenom 
pripajanju Hrvatskoj.
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Novi život za mlade 
obitelji u Cestici

Izgradnja stanova po modelu poticajne stanogradnje u punom je jeku

Novi stambeni objekt u Cestici će, prema riječima direktora APN-a Dragana Hristova, koštati 4,4 milijuna kuna, a izgrađen bi trebao 
biti u roku od 300 dana.

Radovi na izgradnji POS stanova u 
središtu Cestice, u punom su jeku.

Gradi se zgrada sa šest stanova, u 
neposrednoj blizini Dječjeg vrtića i 
Osnovne škole Cestica, što je za mlade 
obitelji odlična lokacija.

Stanovi su veličine 60 do 90 kvadrata i 
uređenim parkingom.

Novi stambeni objekt u Cestici će, 
prema riječima direktora APN -a Dragana 
Hristova, koštati 4,4 milijuna kuna, a 
izgrađen bi trebao biti u roku od 300 dana.

Kamen temeljac objekta početkom 
su lipnja postavili tadašnji ministar 
graditeljstva i prostornog uređenja, Predrag 
Štromar i načelnik Općine Cestica, Mirko 

Korotaj. Početak radova blagoslovio je vlč. 
Zorislav Šafran.

– Stanovi će biti različitih kvadratura, 
s više od jedne spavaće sobe jer su 
prvenstveno namijenjeni mladim 
obiteljima s djecom. Zainteresiranih 
je kupaca više nego stanova, pa čim se 
procijene njihove kreditne sposobnosti, 
idemo u izgradnju drugog objekta. Bit 
će to zgrada jednaka prvoj i možda u 
budućnosti jedno stambeno naselje – 
rekao je  načelnik Cestice Mirko Korotaj.

Stanovi će biti različitih 

kvadratura, s više od 

jedne spavaće sobe jer su 

prvenstveno namijenjeni 

mladim obiteljima s djecom.

Načelnik zna o čemu govori jer Cestica 
je prva općina u Hrvatskoj koja je ušla u 
POS izgradnju. Prva je izgrađena zgrada s 
deset stanova i šest poslovnih prostora, što 
se pokazalo dobrom odlukom. Sigurni su 
da će i ovoga puta rezultati biti jednaki.

Predrag Štromar iskazao je zadovoljstvo 
dinamikom ulaganja resornog Ministarstva 
u sjever Hrvatske.

- Prioritet Ministarstva u zadnje tri 
godine bio je na pomoći mladima da dođu 
do kvalitetnog doma i prošire obitelj, a 
stanove si teško mogu priuštiti po tržišnim 
cijenama. Zato im želimo dati ovu priliku 
– rekao je ministar.

Dosad je, prema njegovim riječima, 
u trogodišnjem periodu, na ovaj način 
zbrinuto više od 21.000 obitelji. Ova će 

godina završiti s 3000 izgrađena stana, a 
očekuje se i raspisivanje novog natječaja.

Predrag Štromar smatra da je poticajna 
stanogradnja vrijedna demografska mjera s 
konkretnim rezultatima. Dosad se, naime, 
u tim domaćinstvima, kaže, rodilo 1500 
djece.

Načelnik Korotaj je naglasio da su mladi 
prioritet razvoja općine, prema čijim se 
potrebama biraju i prioritetni projekti.

- Dogradili smo vrtić i školu, školsku 
dvoranu, a sad se grade i stanovi za mlade 
obitelji. Namjera je olakšati život mladim 
roditeljima tako da ovdje imaju stan i posao 
i ne gube dragocjeno vrijeme na putovanje 
do posla i natrag. Također, ovdje na jednom 
mjestu imaju ambulantu, apoteku, dječji 
vrtić i školu. Cestica se polako stvara kao 
značajno središte, a vjerujem jednoga dana 
i kao grad – naglasio je načelnik Mirko 
Korotaj.

U ovom su krugu stanove kupili građani 
Cestice, no načelnik Korotaj najavljuje 
izgradnju još 12 stanova kojima će, uvjeren 
je, u Cesticu privući i mlade obitelji iz 
drugih sredina.

I Predrag Štromar je najavio nova 
gradilišta.

- U Varaždinskoj županiji u ovom su 
trenutku četiri gradilišta POS-a. Sjever 
koji zaslužuje bolje. Svi govore kako je 
sjever kotač razvoja, ali to ne pokazuju 
konkretnim djelima.

Sredstva za stamove građene po 
modelu poticajne stanogradnje zajednički 
osiguravaju Republika Hrvatska i Općina 
Cestica.

4,4
milijuna kuna 

koštati će 

izgradnja

300
će dana biti 

potrebno za 

izgradnju zgrade

12
novih stanova 

trebalo bi se uskoro 

početi graditi
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radovi na 
projektu 

vrijednom 100 
milijuna kuna

Aglomeracija Općine Cestica 

Cijenu od 100 milijuna kuna sufinancirat će s 4,5 milijuna Općina Cestica, a ostala su 
sredstva putem Kohezijskoga fonda Europske unije osigurale Hrvatske vode.

Započela je izgradnja kanalizacije u 
općini Cestica, vrijedne 100 milijuna 
kuna, koja se odvija u sklopu 
proširenja Aglomeracije Varaždin. 
Kanalizaciju će u sklopu projekta 
dobiti naselja u nizinskom dijelu 
općine - Gornje Vratno, Radovec 
Polje, Virje Križovljansko, Križovljan 
Radovečki, Cestica, Babinec, 
Kolarovec. Brezje 
Dravsko, Mali i 
Veliki Lovrečan.

Cijenu od 100 
milijuna kuna 
sufinancirat će s 4,5 
milijuna Općina 
Cestica, a ostala su 
sredstva putem Kohezijskoga fonda 
Europske unije osigurale Hrvatske 
vode.

Dubrava Križovljanska, Vratno 
Otok i Otok Virje nisu obuhvaćeni 
ovim projektom, nego će se, rekao 
je načelnik Općine Cestica Mirko 
Korotaj, radovi u ovim naseljima 

financirati iz drugih EU fondova.
Radovima koji su započeli lani 

u listopadu prvo će se napraviti 
kanalizacijska mreža na nerazvrstanim 
cestama. Započeli su u Velikom 
Lovrečanu, a nastavljeni u Brezju 
Dravskome, Kolarovcu, Babincu i 
Križovljanu Radovečkome.

Radove izvodi Cestno podjetje Ptuj 
s kooperantima, a 
nositelj investicije je 
Varkom Varaždin.

Rok završetka 
radova nizinskog 
dijela kanalizacije 
je prosinac 2021. 
godine.

Projekt izgradnje kanalizacije na 
području Općine Cestica obuhvaća 
postavljanje šahtova za priključak 
na svakom dvorištu. Priključak na 
kanalizacijsku mrežu je besplatan, 
a jedini troškovi domaćinstva bit će 
financiranje spojnog dijela od kuće 
do šahta.

Kanalizaciju će u sklopu projekta dobiti naselja u nizinskom dijelu 
općine - Gornje Vratno, Radovec, Radovec Polje, Virje Križovljansko, 
Križovljan Radovečki, Cestica, Babinec, Kolarovec. Brezje Dravsko, 
Mali i Veliki Lovrečan.

Kanalizacija

Rok završetka radova 
nizinskog dijela kanalizacije je 
prosinac 2021. godine

Priključak je besplatan: 

jedini trošak domaćinstva 

je plaćanje spojnog 

dijela od kuće do šahta

1200 LED žarulja

Tijekom protekle su godine na 
području Općine Cestica sva rasvjetna 
tijela javne rasvjete zamijenjena štednim 
LED žaruljama. Ukupno je postavljeno 
1200 lampi, čime su pokrivena sva 
naselja osim dijela Križanča i Dubrave 
Križovljanske na području Dubrava 
brega.

Vrijednost radova iznosi 3,3 milijuna 
kuna, a sredstva su osigurana ESC 
modelom, što znači da će se smanjenjem 
potrošnje električne energije kompletna 
investicija otplatiti za 9,5 godina.

Veliko 
zanimanje

Potpredsjednik Vlade Republike 
Hrvatske, Predrag Štromar, održao 
je za Cestičane predavanje na temu 
energetske učinkovitosti obiteljskih 
kuća.

Brojna pitanja koja su uslijedila nakon 
izlaganja dokaz su velikog zanimanja 
mještana za mogućnosti sufinanciranja 
grijanja i povećanja izolacijskih svojstava 
objekata u kojima žive, kao i proizvodnje 
električne energije za vlastitu potrošnju.

Energetska obnova

Budući da se kanalizacijske cijevi postavljaju 
u donju konstrukciju prometnica, mještani se 
mole za razumijevanje i strpljenje za vrijeme 

izvođenja radova, ali i u razdoblju dok se ne 
završi ponovno asfaltiranje, kaže načelnik 
Korotaj.
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Kapela Uznesenja 
Blažene Djevice 

Marije u Križanču

Župa svete Barbare 
u Natkrižovljanu

Obnovom svoda završena je sanacija kapele 
Uznesenja Blažene Djevice Marije u Križanču.

Sanaciju završnog dijela zidnog oslika svoda 
najvećim je dijelom, s 50.000 kuna, financiralo 
Ministarstva kulture Republike Hrvatske, dok je 
Općina Cestica u troškovima sudjelovala s 20.000 
kuna.

Kapelu su 1872. godine izgradili supružnici 
Ana i Tomaž Mikl iz Župe sv. Marjete niže Ptuja. 
Kapelu je 1896. godine oslikao Antonius Brollo iz 
Furlanije, a ona je danas zaštićeno kulturno dobro.

Prije sanacije kompletnog svoda, na kapelu su o 
općinskom trošku stavljen novi krov i stolarija, a 
uređeni su i okoliš te pristupni put.

Radovi na obnovi crkve svete Barbare u Natkrižovljanu su nastavljeni. 
Temeljita obnova započela je obnovom Župnoga dvora 2015. godine, a 
nastavljena sanacijom krovišta i stepenica tornja. Elektrificirana su i zvona. 
Sanirana je i uređena sakristija, a postavljena je i nova ograda uz stepenice, 
sagrađene 1989. godine.

Ljetos su sklopljeni ugovori za nastavak radova na nižim slojevima zgrade 
zbog odstranjivanja vlage. Vrijednost ovih radova i nadzor je oko 113.000 
kuna, od kojih će  Ministarstvo kulture Republike Hrvatske sudjelovati sa 100 
tisuća kuna.

U troškovima dosadašnje obnove uz Ministarstvo su kulture sudjelovali 
Općina Cestica i sami župljani.

Župna crkva sv. Barbare nalazi se na 325 metara nadmorske visine i kao 
svjetionik bdije nad vinorodnim područjem cijelog kraja. Crkva je zaštićeno 
kulturno dobro Republike Hrvatske.

Kapela sv. Lovre u Lovrečanu  
Nastavlja se i obnova Kapele sv. Lovre, a najzahtjevnijim se korakom obnove 

pokazala sanacija pokrova tornja. Sanacija vrijedna nešto više od milijun kuna 
trajala je tri mjeseca, a većinu troškova su uz Općinu Cestica (180.000 kuna) 
pokrila dva hrvatska ministarstva – kulture (140.000) i regionalnog razvoja 
(150.000). Mještani okolnih naselja obnovu su potpomogli s 59.000 kuna, 
dok je tvrtka OCULUS, vlasnika Stanka Kočevara, donirala 101 tisuću kuna. 
Financijska konstrukcija još nije zaokružena, treba podmiriti još 405.000 kuna, 
što će se, prema riječima vlč. Zorislava Šafrana, župnika Župe Križovoljan, 
riješiti u narednom razdoblju.

Kapela se dosad obnavljala u skladu s mogućnostima - injektirani su zidovi i 
stavljeni zatezi, saniran je vijenac krova lađe i krovište lađe uz toranj. Iz tornja su 
odstranjene trule i dotrajale drvene stepenice i napravljene nove, a napravljena je 
i nova konstrukcija zvona koja su u potpunosti elektrificirana.

Uskrsni blagoslov
Zbog sprječavanja širenja zaraze od 

koronavirusa (COVID-19), preporuka i odluka 

Stožera civilne zaštite i odredbi Hrvatske 

biskupske konferencije, od petka 20. 

ožujka 2020. godine na području Republike 

Hrvatske otkazana su sva okupljanja vjernika 

na misama kao i sva župna i ostala slavlja i 

sastanci bilo unutar zatvorenog ili otvorenog 

prostora.

Tako su i u župi Uzvišenja sv. Križa Križovljan 

izostala okupljanja vjernika na misama, a 

da bi ipak vjernici, na sam Uskrs, mogli na 

obiteljskom stolu imati blagoslovljenu hranu 

vlč. Zorislav Šafran, župljanima je obilaskom 

naselja s Presvetim obavio blagoslov i 

čestitao im uskrsnuće Gospodinovo.

Blagoslov je započeo ujutro u 6 sati u Viničkoj 

ulici u Gornjem Vratnu, a završio nešto iza 15 

sati u istom naselju, u tzv. „Majstirkovoj“ ulici. 

Obiđena su sva naselja nizinskog i brdovitog 

dijela župe, a za devetosatnog obilaska 

pješke je prevaljeno preko 30 km.
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Odgojiteljice Dječjeg vrtića „Zeko”, 
njih četiri, sudjelovale su na dva Erasmus+ 
KA1 tečaja u Nikoziji, glavnom gradu 
Cipra.

Tečaj je dio aktivnosti Erasmus+ projekta 
„KOKOOS” - Kompetentni odgojitelji za 
kvalitetni odgojno-obrazovni sustav”.

Odgojiteljice Jagoda Barbir i Jasminka 
Mumlek sudjelovale su na tečaju 
“Environmental Education and outdoor 
education in non-formal settings”. One su 
u prirodnom okruženju učile o temeljima 
odgoja i obrazovanja za očuvanje okoliša, 
putem interaktivnog učenja koje potiče 
maštu i kreativnost.

Na strukturiranom tečaju “Art 
and environment: Children’s artistic 
expressions through the use of the natural, 

social, cultural environment” sudjelovale 
su odgojiteljice Anja Poljan i Željka 
Medenjak.

Ovaj tečaj obuhvatio je teme o 
važnosti umjetnosti u dječjem razvoju, 
odnosu umjetnosti i okruženja, vježbe 
za razvoj umjetničkih vještina, te učenje 
vizualizacijom putem aspekata kulturne i 
ekološke osviještenosti.

Obje su edukacije trajale pet dana, a 
radilo se na otvorenom - na Ayia Napa 
plaži, eko farmi Riverland nedaleko 
Nikozije i u planinama Troodos na 1100 
metara nadmorske visine.

- Okružene predivnom prirodom 

Odgojiteljice na 
tečaju na Cipru

Tečaj je dio aktivnosti Erasmus+ projekta „KOKOOS” - Kompetentni odgojitelji za 
kvalitetni odgojno-obrazovni sustav”.

Erasmus

naučile smo kreativno razmišljati, osvijestile 
važnost poštivanja okoliša, usavršile svoje 
vještine komuniciranja na engleskom 
jeziku i sklopile nova poznanstva, što će 
osigurati europsku budućnost i obogatiti 
vrtićki kurikulum – rekle su po povratku.

U okviru projekta predstoji još šest 
južnoeuropskih mobilnosti učenja o 
komunikaciji, kreativnim igrama i 
mindfulness metodama u obrazovanju.

Međunarodni posjet učitelja
Općinu Cestica posjetili su predstavnici 

škola koje su s OŠ Cestica uključene u 
Erasmus+ BEST („Better Education for 
Students and Teachers“) projekt iz Turske, 
Bugarske, Poljske i Rumunjske.

Ranije su u sklopu projekta učenici s 
ravnateljicom Nevenkom Turščak posjetili 
druge zemlje sudionice projekta koje su se, 
prema riječima ravnateljice Turščak, pokazale 
dobrim domaćinima, zbog čega ih je Cestica 
pozvala na zajedničko druženje.

Učitelje je ugostio i načelnik Cestice, Mirko 
Korotaj.

Gosti iz Turske, Bugarske, Poljske i Rumunjske

Edukacije su trajale pet 

dana, a radilo se na 

otvorenom - na Ayia Napa 

plaži, eko farmi Riverland 

nedaleko Nikozije i u 

planinama Troodos na 1100 

metara nadmorske visine.

Art and environment: 
Children’s artistic expressions 
through the use of the 
natural, social, cultural 
environment”

Anja Poljan i Željka Medenjak

Environmental 
Education and outdoor 
education in non-formal 
settings”

Jagoda Barbir 

i Jasminka Mumlek
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DVD Gornje Vratno

DVD Virje Križovljansko

DVD Gradišće  

DVD Babinec

100. obljetnica
Diplome o stjecanju zvanja vatrogasac 1. klase 
- Rajko Juričinec i Jurica Obadić
Bolničar - Antonio Majer

Nagrede i priznanja
10 godina: Filip Dregarić i Teodor Vočanec
20 godina: Dalibor i Nenad Golubić, Josip Knezoci, Dražen Lukaček, Marko Majhen, 
Danijel Sambolec i Roman Ščuric.
30 godina: Dušan Martan
Brončana vatrogasna plamenica
Luka Furjan i Tomislav Martan.
„Naj vatrogasac“:
Denis Pavlović, Mario Rodeš, Stjepan Talan, Antonio i Valentino Vočanec.

Vatrogasne spomenice za deset godina u 
društvu dobili su: Doroteja Hutinski, Brankica 
Regelja, Ana, Monika i Miljenko Lazar.
Spomenicu Vatrogasne zajednice Varaždinske 
županije za četiri desetljeća aktivnog rada 
primila je Marija Pongračić.
Diploma Vatrogasni veteran Hrvatske 
vatrogasne zajednice:
Marija Pongračić, Terezija Bednjanić i Josip 
Lazar.
Diploma o stjecanju zvanja vatrogasni dočasnik 
1. klas: Stanko Težak.

Vatrogasne spomenice za deset godina u 
društvu dobili su: Luka Hohnjec, Ivan 
Kokot i Rajko Lazar.
Za 30 godina: Braco Knezoci.
Srebrna vatrogasna plamenica: Mario Vnuk.
Brončana diploma za „vatrogasno vino” na 
izložbi VIN CE.
U 2021. godini planira se energetski obnoviti 
zgrada DVD-a.

Memorijal „Ivan Bednjanić“

DVD Virje Križovljansko 
dvostruki pobjednik

Vatrogasci i vatrogaskinje DVD-a Virje Križovljansko 
pobjednici su Memorijala „Ivan Bednjanić“ 2019. godine.

Memorijal se održava u čast tragično stradalom Ivanu 
Bednjaniću, koji je život izgubio prije 25 godina.

Na osmom Memorijalu u organizaciji DVD-a Lovrečan 
Dubrava, uz domaću su ekipu sudjelovali vatrogasci 
DVD-a Gornje Vratno, Virje Križovljansko, Babinec i 
Gradišće te ženske ekipe DVD-a Lovrečan Dubrava i Virje 
Križovljansko.

Natjecanje u brzom spajanju usisnog voda održava se 
pod pokroviteljstvom Općine Cestica.

DVD Križovljan Cestica
Vatrogasci DVD-a Križovljan Cestica 

proslavili su devet desetljeća od osnivanja 
društva, koje je s radom započelo 9. lipnja 
1929. godine.

Svečanost je počela postrojavanjem 
vatrogasaca koje je obavio zapovjednik DVD-a 
Mario Majhen, te minutom šutnje za sve 
preminule vatrogasce i poginule branitelje u 
Domovinskom ratu.

Čestitke na devedeset godina postojanja i 
uspješnog humanitarnog rada vatrogascima 
DVD-a Križovljan Cestica uputili su predsjednik 
Vatrogasne zajednice Darko Majhen i Nedjeljko 
Vukalović, predsjednik Vatrogasne zajednice 
Varaždinske županije.

Načelnik Općine Cestica, Mirko Korotaj, 
čestitao je vatrogascima i zahvalio im na 
spremnosti da su u svakom trenutku na 
raspolaganju za spašavanju ljudskih života 
i materijalnih dobara građana. Osobito je 

zahvalio na pruženoj pomoći u velikoj poplavi 
2012. godine kad su iz poplavljenih kuća 
spašavali ljude i pomagali evakuirati stoku i 
stvari s ugroženog područja, a nakon povlačenja 
vode radili su na ispumpavanju vode iz podruma 
i organizirali prikupljanje pomoći.

Načelnik je obećao daljnju podršku razvoju 
vatrogastva, nabavci opreme i osposobljavanju 
kadrova te izrazio zadovoljstvo činjenicom da 
se u rad Vatrogasnoga društva uključuje i velik 
broj općinske mladeži.

Predsjednik VZO Cestica Darko Majhen 
i tajnik Društva Marijan Vočanac uručili su 
priznanja za 10 i 20 godina rada u DVD-u. 
Antonio Ivančić primio je priznanje za 10 
godina rada, a Goran Dregarić, Zoran Klasić, 
Srećko Kralj, Mario Majhen, Nikola Pavlović, 
Mario i Nikola Petric i Mirko Vidrač za 20 
godina. Vatrogasna brončana medalja uručena 
je Ivanu Pavloviću.

Srebrne vatrogasne plamenice uručio je 
Nedjeljko Vukalović, predsjednik Vatrogasne 
zajednice Varaždinske županije, a dobili su 
ih Goran Dregarić, Mario Majhen i Marijan 
Vočanec, dok je Milan Borak primio priznanje 
za 40 godina rada u Društvu.

Veteran sa Zlatnom diplomom Hrvatske 
vatrogasne zajednice za 50 godina rada u 
vatrogasnom društvu je Ivan Oković, dok je 
Odlukom Upravnog odbora za šest desetljeća 
nesebičnog rada zidnim satom nagrađen Stanko 
Klasić.

Vatrogasci DVD-a Križovljan Cestica ove 
su godine nabavili navalno vatrogasno vozilo 
Mercedes Atego 1325, kapaciteta 2200 litara 
vode, vrijedno 650 tisuća kuna. Općina Cestica 
za vozilo je donirala 460 tisuća kuna, a ostatak 
su prikupili mještani i sponzori, na čemu su 
im vatrogasci zahvalili dodjelom zahvalnica i 
plaketa.

Stanko Kočevar i Darinka Hrnčić - počasni članovi
Zahvalnice za pomoć: Nada Kumek, MD elektroinstalacije Mario 
Dobrotić, obitelj Obadić iz Gornjeg Vratna, Damir Ropić, Peter Liber, 
Franjo Borak i Cafe bar Zeko.
Brončane vatrogasne medalje: Davorka Hrnčić i Neven Furjan.
Brončana vatrogasna plamenica: Ana Županić, Mario Prikratki i Mladen 
Mikec.
Spomenice:
10 godina članstva: Mladen Mikec, Marija Borak i Mladen Kunštek.
20 godina: Ivica Borak, Goran i Stjepan Težak
40 godina: Boris Ivančić, Mladen Kumek, Franc i Mirko Težak.
Diplome o stečenom zvanju vatrogasac: Jasmin Furjan i Lovro Jurčević.

DVD Lovrečan Dubrava
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Desetljeća u dobru i zlu
Zlatne bračne godine

Danica i Josip Hutinski - 50 godina braka Marija i Vjekoslav Ivančić - 50 godina braka

Katarina i Rudolf Humek - 50 godina braka 

Ankica i Konrad Juričinec - 50 godina braka 

Katarina i Josip Arklinić - 50 godina braka 

Anđela i Ivan Dugi - 60 godina braka 

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Gornje Vratno 
djeluje jedno stoljeće 

O radu i djelovanju najstarije udruge u općini 
Cestica, koja kontinuirano bez prekida radi već 
cijelo stoljeće, pitali smo njenog čelnog čovjeka, 
Darka Majhena, predsjednika DVD-a Gornje 
Vratno od 2009. godine, koji je rekao: 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Gornje 
Vratno osnovano je 1920. godine kada je 
glavaru Zemljišne zajednice Petru Misloviću 
iz Vratna povjereno osnivanje dobrovoljnog 
vatrogasnog društva. Već 1923. godine počelo se 
s prikupljanjem dobrovoljnih priloga za izgradnju 
prvoga vatrogasnog doma na tom području, za koji 
je svako domaćinstvo tada izdvojilo po 25 dinara. 
1925. nabavljena je prva pumpa za davanje vode i 
vatrogasna šprica, a prvo vatreno krštenje društvo 
je imalo 1928., kad je brzom intervencijom uspjelo 
ugasiti veliki požar u Gornjem Ladanju, potvrdivši 
odličnu uvježbanost i dobru opremljenost, ali 
i potrebu postojanja i daljnjeg razvoja ovoga 
vatrogasnog društva. Sljedećih godina uslijedio je 
ubrzani razvoj DVD-a, kako u nabavi modernije 
opreme, tako i u proširenju vatrogasnog kadra 
novim članovima, a uvidjelo se da bi trebalo 
poraditi i na stvaranju boljih prostornih uvjeta za 
rad. Počelo se razmišljati o gradnji novog objekta, 
u čemu su značajan doprinos dali Blanka i Ivan 
Šimek iz Gornjeg Vratna, kada su 1940. godine 
poklonili DVD-u gradilište od 450 četvornih 
metara za gradnju novog vatrogasnog doma. Već 
sljedeće godine novi je dom počeo nicati, ali je, 
nažalost, zbog teških financijskih prilika u zemlji 
završen i svečano otvoren tek 1949. godine. U 
idućih nekoliko desetljeća Društvo se sve više 
razvijalo, opremalo potrebnom i modernom 
opremom, pa je 1956. godine kupljen motorni 
agregat, 1966. je po selu izgrađeno šest vatrogasnih 
cisterni zapremnine 14.000 litara vode, a 1977. su 
kupljeni novi agregat, kombi za prijevoz opreme 
i vatrogasaca te nova vatrogasna sirena. Upravo 
te godine učinjen je i veliki pomak u školovanju 
članova Društva. Svoj procvat ova najstarija 
udruga u cestičkom kraju bilježi od 1990. godine. 
Među najznačajnijima su izgradnja novoga 
vatrogasnog spremišta, nabava novijeg navalnog 

vozila ‘’DAF 1300’’ 2002. godine pa 2012. godine 
nabava navalnog vozila Mercedes 1120. U tom 
razdoblju posebna je briga posvećena primanju 
novih članova i njihovom osposobljavanju, tako 
da je Društvo dobilo visokoobrazovani kadar, 
osposobljen za najzahtjevnije intervencije. Razvoju 
DVD-a Gornje Vratno uvelike je pripomoglo i 
razumijevanje Općine Cestica te njena financijska 
potpora. Tako je 2018. dograđena i blagoslovljena 
nova vatrogasna garaža s uredskim prostorijama.

U proteklih sto godina vatrogasci DVD-a Gornje 
Vratno sudjelovali su u brojnim intervencijama i 
gašenjima požara, a svojim humanitarnim radom 
bili su na pomoć mještanima i članovima društva. 
Posebno su se istaknuli 2012. godine u obrani 
od poplava koje su pogodile dio općine uz rijeku 
Dravu.

Da požrtvovni rad vatrogasaca na spašavanju 
imovine i ljudi ne poznaje granice dokazano je 
više puta u prošlosti i na području djelovanja 

vatrogasnih postrojbi u Cestici i vatrogasnih 
društava iz susjedne Republike Slovenije. 

Danas Društvo broji pedesetak članova, koji 
su se uz operativno djelovanje posebno ističu i na 
uređenju vlastitih prostorija u vatrogasnom domu 
te okoliša u samom središtu mjesta. Također, veseli 
nas uključivanje velikog broja pomlatka i mladeži 
čiji voditelji su Luka Hrženjak i Robert Bogadi. 

Aktualno vodstvo društva izabrano je na izbornoj 
sjednici Skupštine DVD-a Gornje Vratno koja je 
održana 18. veljače 2017. godine. Za predsjednika 
je izabran Darko Majhen, a za zapovjednika Lovro 
Korotaj. U Upravni odbor još su izabrani Marina 
Babić, Vlado Hip, Mladen Šćuric, Matija Dregarić, 
Tomislav Kolmačić, Mario Kovačić i Ivica Lukaček. 
Za članove Zapovjedništva izabrani su, uz Lovru 
Korotaja, Vlado Hip, Matija Dregarić, Tomislav 
Kolmačić i Mladen Šćuric. Za predsjednicu 
Nadzornog odbora izabrana je Eva Hrženjak, a 
članovi su još Luka Bistrović i Antonio Majer.  

Darko Majhen, predsjednik Općinskog 
vijeća, predsjednik Vatrogasne zajednice 

općine Cestica i DVD-a Gornje Vratno
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Slavili NK Vratno i 
Polet 1

Prvenstvo u malom nogometu

Uz domaćine. OŠ Cestica, na smotri su nastupile OŠ Petrijanec, OŠ Sračinec, OŠ Tužno i OŠ 
Vidovec.

Utakmice završnog dijela ovogodišnjeg 19. zimskog malonogometnog 
prvenstva općine Cestica igrane su trećeg vikenda 2020.

U subotu su na redu bili polufinalni susreti u kojima su se sastali Dinamo 
1 (Babinec) i MNK Lovrečan (5:1)  te Bratstvo 1 (Otok Virje) i Polet 1 
(Cestica) (4:2)

Igrale su se i utakmice veterana te revijalni susreti.
Organizator ovogodišnjeg prvenstva bio je Nogometni klub Vratno, a 

posljednjeg vikenda prvenstva prikupljali su se dobrovoljni prilozi za liječenje 
trogodišnjeg dječaka.

Najbolji strijelac 19. prvenstva općine Cestica u seniorskoj konkurenciji 
je, sa 16 pogodaka, Sandi Martan iz sastava Dinamo 1, dok je najboljim 
golmanom i ove, kao i prošle godine, proglašen Luka Domjan iz sastava Polet 
1 Cestica.

trijumf Željka 
Kranjca

Varaždinski Fight klub Kovačić 
organizator je, a Općina Cestica 
pokrovitelj, prvog boksačkog natjecanja u 
Općini Cestica.

U ring u dvorani OŠ Cestica prvi 
su izašli desetogodišnji Vito Lukaček 
i dvije godine stariji Niko Šupljika, 
polaznici kadetske škole Fight Cluba 
Kovačić. Natjecali su se u tri runde po 
jednu minutu, nakon čega su uslijedile 
borbe seniora, tri runde po dvije minute. 

Održane su borbe u tri kategorije – 75, 
80 i 85 kg te završna borba u superteškoj 
kategoriji.

Nastupili su borci iz Hrvatske i Srbije.
U završnoj borbi snage su odmjerili 

Ermisz Szertaridisz iz Mađarske i domaći 
natjecatelj Željko Kranjc iz Cestice, član 
Fight Cluba Kovačić. Mađarski natjecatelj 
u ring je ušao sa 107 kg, a Željko Kranjc 
sa 117 kg.

Kranjc je iz ringa izašao kao pobjednik.

Boks

POBJEDNIK: MNK 
Kapelica

Treća sezona rekreativne malonogometne 
lige “Klampotic” završila je pobjedom MNK-a 
Kapelica.

Klampotic liga igra se pod pokroviteljstvom 
općina Cestica i Petrijanec. Iz svake općine na 
ovogodišnjem je natjecanju sudjelovalo po pet 
ekipa.

Iz općine Petrijanec to su Yugo Internacionale, 
NC Petrijanec Nova Ves, Pekarnica Petra, Cafe bar 
5 i Asevi, dok su se iz Cestice za pobjedu borile 
ekipe MNK Kolarovec, MNK Lovrečan, Epicentar 
Cestica, MNK Vrtovi i Caffe bar Kapelica Trpači.

Načelnici Petrijanca i Cestice, Željko Posavec i 
Mirko Korotaj zahvalili su organizatorima i čestitali 
pobjednicima.

1. mjesto – Caffe bar Kapelica Trpači (Cestica), 
2. Caffe bar 5 (Petrijanec), 3. MNK Kolarevec 
(Cestica)

Sastavi završnog dijela natjecanja
Caffe bar Kapelica Trpači: Habjanić Danijel, 

Habjanić Mario, Lazar Matija, Lazar David, 
Domjan Nikola, Domjan Mihael, Domjan Luka, 
Kokot Mario, Lukaček Marko, Šenkiš Matija, 
Juršić Mihael, Majhen Nikola, Martan Sandi, 
Voćanec Valentino i Vidrač Marko.

Caffe bar 5:  Dombaj Dominik, Vukešin Vanja, 
Rog Roman, Jambriško Martin, Šincek Mislav, 
Šincek Dario, Leskovar Dominik, Bubek Dario, 
Habrun Damjan, Cmuk Dario i Levanić Ivan

NAJ 
strijelac - Mario Vočanec  
(MNK Kolarevec, 31 gol)

igrač - Sandi Martan
golman - Dominik Dombaj

Fair play: MNK VrtoviSastavi seniorskih ekipa završnog 
dijela natjecanja

1. NK Polet 1: Luka Domjan, Matija 
Lazar, Mario Tekić, Igor Štromar, David 
Lazar, Krunoslav Humek, Dominik 
Leskovar, Marko Kokot i Luka Kutnjak.

2. NK Dinamo 1: Nikola Cestar, Urban 
Goričan, Mario Prikratki, Marko Vidrač, 

Nikola Majhen, Renato Veselnik, Mario 
Kokot, Sandi Martan i Kristijan Županić.

3. MNK Lovrečan: Mario Furjan, 
Marko Županić, Karlo i Luka Prikratki, 
Antonio Korotaj, Aleksandar Ivančov, 
Dražen Lazar, Krsto Premužić, Neven 

Furjan, Nikola Kukovec, Lovro Jurčević i 
Kristijan Vnuk.

4. NK Bratstvo 1: Danijel Bedrač, Mitja 
Veselko, Mihael Juršić, Marijan Ivanuša, 
Žiga Rajh, Danijel i Mario Habjanić i 
Goran Golubić.

Klampotic liga
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Kerekesh teatar
„Bogi Ivač znova“ nasmijao publiku

KUD CESTICA
Predsjednica - Lea Milec  

Tajnica - Valerija Lazar

Upravni odbor - Blanka Mikec, Lucija Kolar, 
Gordana Kos Kolar i Monika Kanjir

Nadzorni odbor - Elizabeta Majhen, Lucija 
Herceg i Ana Cvetko

Kerekesh teatar
„Pod hitno na hitnu”

Tvrtka Edition d.o.o. iz 
Petrijanca donirala je 

Općini Cestica 15 zaštitnih 
vizira.

Zaštitni viziri podijeljeni su zdravstvenim 
djelatnicima u stomatološkoj i 

ordinacijama opće prakse na području 
Općine, ali i gerontodomaćicama koje 

se putem programa „Zaželi!” brinu o 
starijim žiteljima općine.
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33. Maskenbal u Lovrečanu
Lovrečanski maskenbal održava se u organizaciji DVD-a Lovrečan Dubrava.  

Prvi je na programu bio Dječji maskenbal, u kojemu je sudjelovalo više od 40 
mališana. Podijeljene su po šest nagrada publike i žirija, nagrada organizatora, 
ali i utješne nagrade za sve male, kreativne sudionike.

U „fašniku za velike” sudjelovalo je 10 maskiranih skupina i tri pojedinačne 
maske. Žiri nije imao lagan posao, ali je ipak dodijelio pet nagrada najboljim 
maskama, a podijeljeno je i pet nagrada publike.

Kako to tradicija nalaže, svoju nagradu dodijelili su i djelatnici šanka i 
kuhinje. Lovrečanski maskenbal ima vrlo dobar renome pa su sponzori rado 
sudjelovali u osiguravanju nagrada za najbolje. Glavni pokrovitelj maskenbala 
je Općina Cestica.

Fašnik u Cestici
Fašnik u Cestici tradicionalno je održan 

21. veljače u organizaciji Udruge tradicijskih 
običaja Pingo iz Cestice.

Maškare su u Cestici preuzele vlast 
predajom ključeva Općine fašničkim 
maskama.

Ključeve je od općinskog načelnika, 
Mirka Korotaja, preuzela Valerija Škrinjar, 
predsjednica Udruge Pingo.

Nakon predstavljanja grupa na platou 
pred zgradom Općine, program je nastavljen 
u sportskoj dvorani OŠ Cestica.

Na domjenak je stigao i 17. princ Ptujskog 
karnevala, Darko Cafuta, sa svojom 
„gardom“.

Fašničke su grupe primile zahvalnice za 
svoje sudjelovanje, a zabava je uz pjesmu i 
ples potrajala do duboko u noć.

Život pod maskama
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Novo ruho 
Društvenog 
doma Otok Virje
Otok Virje u Općini Cestica dobilo je 

kompletno renoviranu zgradu Društvenog doma.
Rekonstrukcijom, vrijednom gotovo 700.000 

kuna, koje su zajednički financirali LAG 
Sjeverozapad (252.000 kuna) i Općina Cestica, 
zamijenjena je stolarija i krovište , a zgrada 
Društvenog doma danas ima i termo fasadu.

Općina Cestica zgradu je za rekonstrukciju 
prijavila na Natječaj koji je raspisao LAG 
Sjeverozapad, a namijenjen za ulaganje u 
pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo. 
Natječaj je uključivao i domenu slobodnog 
vremena i kulturnih aktivnosti te s tim povezanu 
infrastrukturu.

- Za ovaj naš, ruralni kraj Varaždinske županije, 
LAG Sjeverozapad od velike je pomoći. Osnovan 
je kako bi nam pomogao u razvoju, a kojim 

bismo ujedno zadovoljili preduvjete za korištenje 
europskog novca. Na taj se način istovremeno 
čuva kulturna i prirodna ljepota kraja, ali se i 

otvaraju radna mjesta – zadovoljan je načelnik 
Općine Cestica, Mirko Korotaj jer ovo je način na 
koji ruralne sredine mogu čuvati svoju tradiciju, 
ali uz sve benefite modernog života.

Uz Općinu Cestica, u okrilju LAG-a 
Sjeverozapad su i gradovi Lepoglava i Ivanec 
te općine Bednja, Beretinec, Donja Voća, 
Klenovnik, Maruševec, Petrijanec, Sračinec, Sveti 
Ilija, Vidovec i Vinica.

Od 2011. godine, kad je LAG osnovan, 
raspisana su tri natječaja iz Programa ruralnog 
razvoja 2014. - 2020., a u kojima su svima 
sudjelovali i Cestičani.

Natječajem za razvoj malih poljoprivrednih 
gospodarstava potporu je dobilo pet OPG-ova 

s područja Općine Cestica. Kroz taj su natječaj 
ukupno realizirana 23 projekta, na raspolaganju 
je bilo 2,5 milijuna kuna, a

dodjeljivalo se 15.000 eura po gospodarstvu.
Većina, 90 posto tog je novca stiglo iz Europske 

unije, a ostatak su nacionalna sredstva.
Danas je u tijeku Natječaj za modernizaciju 

i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih 
gospodarstava, namijenjen većim poljoprivrednim 
proizvođačima. Osiguran je iznos od 650 tisuća 
kuna.

Načelnik Korotaj vjeruje da će dio tog novca 
završiti u rukama cestičkih poljoprivrednika.

- Vrijedni su to ljudi, koji zaslužuju svaku 
pomoć. Sigurno će ju znati iskoristiti na najbolji 
način, a razvojem svakog gospodarstva s područja 
općine, razvija se i općina sama – zaključuje 
načelnik Korotaj. 

Od osnivanja LAG-a 

raspisana su tri natječaja iz 

Programa ruralnog razvoja 

2014. - 2020., a u kojima su 

svima sudjelovali i Cestičani.

Danas je u tijeku Natječaj za modernizaciju i povećanje 
konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, namijenjen većim 

poljoprivrednim proizvođačima. Osiguran je iznos od 650 tisuća kuna.
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Cestički vinogradari 
orezali prvi trs i 

proslavili Vincekovo

Najbolji su “Lovrini 
vinogradi” s 

Lovrečan brega

Početak rada u vinogradu veže se uz 
blagdan sv. Vinka pa su i ove godine Članovi 
Udruge vinara i vinogradara „Sveti Martin“ 
Cestica tim povodom u nedjelju, 19. siječnja 
2020. godine, održali svoje prvo okupljanje. 
Ovogodišnji je domaćin bila obitelj Petric na 
Vinica Bregu, a dobrodošlicu okupljenima 
poželio je predsjednik Udruge Marijan 
Županić.

Ceremoniju orezivanja prvog reza vodio 
je Ivan Kralj. Nakon simbolične rezidbe 
uslijedilo je vješanje kobasica.

Da trs tijekom vegetacije ne bi oskudijevao 
vlagom, zalijan je vinom, a vlč. Zorislav 
Šafran, župnik Župe Uzvišenja sv. Križa 
Križovljan, blagoslovio je vinogradare i 
njihove vinograde.

Za dobro raspoloženje pobrinuli su se 
”Brajdaši” a prvom rezu prisustvovali su i 
članovi KUD-a „Cvetlinski zvon” i „Taščice” 
iz Rača u Sloveniji.

Ovogodišnji je domaćin bila obitelj Petric na Vinica Bregu, a za dobro raspoloženje pobrinuli su se 
”Brajdaši”

Vincekovo 2019. 

VIN CE 2020. 

Vinogradare i vinograde blagosovio je vlč. Zorislav Šafran

Bujanec Darko - Varaždinske Toplice, 
Gunzi Božo – Goruševnjak, Haludek 

Mario - Kloštar Ivanić, Kokot Slavica i 
Antun - Malo Gradišće, Kolarek Tomo 

- Donje Vratno, Kos Igor – Babinec, 
Kukec Zdravko - Ladanje Donje, 

Kukec Danijel - Gornje Vratno, Kunić 
Vladimir (2 zlata) – Maruševec, Lovrini 
vinogradi, Lovrečan breg – Cestica, 

Majhen Darko (2 zlata) - Gornje Vratno, 
Majhen Antun - Križovljan Radovečki, 

Plantak Branko – Sračinec, Rodeš Žarko 
– Cestica, Šafran Zorislav – Radovec i 
Vinogradarstvo „Vinski hram“ Slavko 

Kotolenko - Dubrava Breg.

Zlatna odličja

Općina Cestica podupire razvoj 
poljoprivrede i vinogradarstva. Zadovoljni smo 
činjenicom da na cestičkom području živi nekoliko 
obitelji koje se vinogradarstva profesionalno bave 
i svoja vina plasiraju na širem području!”

Mirko Korotaj

Udruga vinara i vinogradara „Sveti Martin“ Cestica 

Stručno putovanje
Kako bi čuli iskustva vinogradara drugih 

vinorodnih područja, čelnici Udruge vinara i 
vinogradara „Sveti Martin“ Cestica svake godine 
organiziraju posjet jednom vinorodnom kraju, 
a ove su godine izabrali zelinske vinograde.

Članovi Udruge obišli su vinarije Puhelek 
– Purek i Kos te seosko domaćinstvo Klet 
Ljubekov Gaj.

Degustirali su po nekoliko sorti vina, a 
družili su se i sa vlč. Vjekoslavom Pavlovićem, 
rodom iz Cestice.
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KAMP CESTICA: Projekt 
koji će promijeniti 

sjever Hrvatske
Cestici tepaju da je taman po mjeri. 

Na granici sa Slovenijom ima dovoljno 
sjevernjačke discipline i taman zdravu 
dozu zagorskog hedonizma. Odlične su to 
osobine domaćina na turističkom tržištu. 
Mala Cestica s oko 6000 duša, lavovski se 
bori za svoj dio turističkog kolača. Korona 
je goste malo usporila, ali Cestici se ne 
žuri. Polagano režira svoju turističku priču. 
Scenarij je napisan u suradnji s ekonomskim 
analitičarom Damirom Novotnyjem. Nakon 
savladane lekcije o ruralnim kućama za 
odmor, Cestica ide korak dalje. Veliki korak. 
Na agendi je auto kamp. Kad 2022. godine 
primi prve goste, biti će to jedan od rijetkih 
kampova u kontinentalnoj Hrvatskoj. Mogu 
se izbrojati na prste jedne ruke.

Kad su si u Cestici zacrtali Strategiju razvoja 
2015.-2020. godine – a sada i produljenoj 
do 2027. -  turizam je apostrofiran kao jedna 
od najvažnijih komponenti gospodarskog 
razvoja. Zadnja je godina strateškog 
razdoblja, a  kamp je sve bliži realizaciji. 
Projektna dokumentacija je gotova. Samo 
je papirologija koštala 700.000 kuna, koje 
je platilo Ministarstvo regionalnog razvoja. 
Vrijednost cijelog se projekta procjenjuje na 
21 milijun kuna.

Model financiranja još nije odabran. Ili 
će Općina financirati projekt pa ga dati u 
koncesiju ili potražiti privatnog investitora.

Budući autokamp smjestiti će se uz 
Križovljangrad, najsjeverniji zagorski dvorac 
uz rijeku Dravu. Nekad je tuda prolazila stara 
rimska cesta, Ptuj-Osijek, Petovia-Mursa, po 
kojoj je općina dobila ime.

Kamp će se naslanjati na engleski park 
zaštićene parkovne arhitekture. - Cijela je ta 
lokacija zanimljiva i atraktivna – mišljena je 

Kad 2022. godine primi prve goste, biti će to jedan od rijetkih kampova u kontinentalnoj Hrvatskoj. 
Mogu se izbrojati na prste jedne ruke.

Damir Novotny, konzultant na projektu.
Kamp podno kolopleta cestičkih bregova, 

na 23 će hektara imati 16 bunglova za 54 
osobe, parkiralište za kampere i prostor za 
šatore. Ukupan kapacitet je 180 osoba. Biti 
će tu i ograđeno igralište za pse, igrališta za 
bejzbol, tenis i odbojku, mini golf teren. 
Djecu će na igralištu po potrebi čuvati 
stručni asistenti.

Bungalovi će biti montažni od drveta, 
kako bi se uklopili u prirodni okoliš, 
moderne arhitekture čistih linija. Svaki će 
imati terasu i biti kompletno infrastrukturno 

opremljen uz pristupe modernoj tehnologiji. 
Osmišljeni su da jednako zadovolje potrebu 
gosta u tranzitu prema Jadranu i Grčkoj, kao 
i onog kojemu će Cestica biti destinacija.

Centralno mjesto budućeg kampa zauzima 
restoran, izgledom i materijalima jednak 
bungalovu, ali znatno većih gabarita. Objekti 
su međusobno povezani cestom, na koju se 
nadovezuje niz manjih staza koje presijecaju 
njegovani travnjak. Ugodnu će hladovinu 
najbolje pružati krošnje stabala. - Osnovni 
plan imamo, detalje razrađujemo u hodu, 
Žuriti ne želimo. Želimo da se turisti tu 

osjećaju ugodno. Cestica im može biti baza 
iz koje će obilaziti zanimljive destinacije 
Varaždinske županije, ali i  Slovenije. 
Cijela županija je veliki potencijal. Imamo 
dvorce, od kojih je Trakošćan jedan od 
najljepših  u svijetu, špilju Vindiju, zaštićeni 
paleontološki spomenik prirode, Arboretum 
Opeku s jedinstvenom botanikom, dosad 
bez turističke valorizacije... Prostor uz Dravu 
je zaštićen ekološki sustav u kojemu se mogu 
vidjeti prastara stabla, Ivanšćica sa svojim 
planinskim stazama, zdravstveni turizam u 
Varaždinskim Toplicama uz park sa rimskim 

Generacija milenijalaca svjesna je prirode, a situirana je i raspolaže 
novcem. Umjesto sunca i mora, zanima ih kultura, gastrodoživljaj, enologija 
i lokalni običaji. Sve ono što Cestica ima.
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“Mlada aktivna Cestica”
U Cestici je s provođenjem započeo Projekt 

„Mlada aktivna CESTICA”, vrijedan gotovo 
120.000 kuna. Projekt je to Hrvatskog 
Crvenog križa Gradskog društva Crvenog 
križa Varaždin s Općinom Cestica i Udrugom 
mladih hiperAKTIVNI kao partnerima, a čiji je 
cilj podizanje kvalitete života mladih u općini.

- Cestica ima aktivnu mladež, spremnu na 
velike izazove, a mi ih želimo potaknuti da budu 
aktivni sudionici u kreiranju općinske politike 
u raznim aspektima društvenog života. Osim 
za bolji život mladih, a koji oni sami najbolje 
znaju kakav žele da bude, njihovo sudjelovanje 
je važno i u rješavanju nekih društvenih 
problema i organizaciji civilnog društva – ističe 
načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj.

Projekt, između ostaloga, nudi besplatne 
edukacije mladih i njihovo uključivanje u 
volonterske programe.

- Stečenim znanjem mladi mogu učiniti 
nešto dobro za sebe i pomoći sugrađanima, 
kako onima mlađima tako i starijima. O kakvoj 
je pomoći riječ, najbolje se vidjelo u pandemiji 
koja je, nadamo se, iza nas, a u kojoj su mladi 

aktivno pomagali starijim i nemoćnijim 
sugrađanima da sa što manje stresa prebrode 
krizu – istaknuto je na predstavljanju Projekta, 
u četvrtka 28. svibnja.

Udruga hiperAKTIVNI Cestica kroz svoj 
volonterski program provodi više aktivnosti, 
koje je predstavila Teodora Gerbus. Volonterski 
program uključuje provedbu radionice 
„Odgoj za humanost od malih nogu“ za djecu 
iz vrtića „Zeko“ Cestica, pomoć starijim 
osobama (cijepanje/spremanje drva, dostava, 
pratnja, druženje....)npomoć u organizaciji 
„Shelterfesta“ i drugih akcija koje su mladi 
dobrodošli sami predlagati.

Organiziraju se i besplatne jednodnevne 
edukacije, a mladi su pozvani o svemu se 
informirati na INFO točki za mlade koja se 
održava utrkom od 8 do 17 sati u prostorijama 
Općine Cestica.

Općina Cestica u sklopu će se Projekta 
aktivno uključiti u program za mlade. Načelnik 
Korotaj najavio je suradnju s koordinatorom 
mladih na pronalaženju mogućih poslodavaca 
za mlade na području općine. - Pritom ne 

mislimo samo na posao kao takav, nego i 
poduzetnike ili obrtnike koji mogu ponuditi 
edukaciju ili volontersko iskustvo. Napravit 
ćemo registar takvih poduzeća i OPG-a – 
najavljuje načelnik.

Na ovu će se temu izraditi i brošura na temu 
Potencijali mladih u Općini Cestica.

Već u lipnju je na rasporedu nekoliko 
aktivnosti iz Projekta „Mlada aktivna 
CESTICA”. Prva je na rasporedu, 6. lipnja 
interaktivna radionica „Volontiranje za 
zajednicu”, već desetak dana kasnije, 17. lipnja 
mladi će se, na radionici „Sigurni u vodi”, 
imati priliku educirati o svim zamkama koje 
prijete za ljetnog kupanja, a čija sezona uskoro 
počinje. Mjesec će završiti akcijom darivanja 
krvi, „Daruj krv, spasi život”.

Projekt „Mlada aktivna CESTICA” 
financijski podržava Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Na predstavljanu Projekta u Općini Cestica, 
uz Mirka Korotaja, Teodoru Gerbus i Petre 
Kukec, sudjelovala je i Filipa Blažon Šumečki iz 
varaždinskog Crvenog križa.

Projekt za kvalitetniji život mladih u Cestici, vrijedan 120.000 kuna

Projekt, između ostaloga, nudi besplatne edukacije mladih i njihovo uključivanje u volonterske 
programe.

iskopinama, izvor slane vode u Slanju...i 
pravi biser, barokni Varaždin. Tu kod nas u 
Cestici je i Ornitološki park prirode. Jedan 
od glavnih aduta, uz veličanstvenu prirodu, 
eno i gastro ponudu, svakako su i tradicijski 
običaji. Bogata tradicijskim običajima koje 
njeguje 35 udruga i prenose se na mlade. 
Cestica je bogata njima. Njeguje ih 35 udruga 
i prenose na mlade, svjesni da u tradiciji 
leži gospodarska priča, pa im uz prošlost 
žele stvoriti stabilnu budućnost. Veliki je 
to potencijal za zanimljivu turističku priču. 
Priroda i povijest dali su nam sve, a na nama 
je znati to prezentirati i stvoriti brend.   - 
pun je entuzijazma načelnik Općine Cestica 
Mirko Korotaj.

Njegov je plan od Cestice stvoriti 
prepoznatljivu destinaciju, a što se 
uz preferencije modernog turista čini 
gospodarski opravdanom idejom. Oni koji 
traže  više sadržaja osim sunca i mora, rado će 
svratiti u ekološki čistu destinaciju, ruralnu, 
ali moderno opremljenu. - Generacija 
milenijalaca svjesna je prirode, a situirana je 
i raspolaže novcem. Umjesto sunca i mora, 
zanima ih kultura, gastrodoživljaj, enologija 

i lokalni običaji. Sve ono što Cestica ima. 
Lokalna gospodarstva nude domaću hranu, 
vinorodan je to kraj s prepoznatom ponudom 
vrhunskih vina, a po dobrim cijenama, u 
odnosu na ostale  vinske destinacije u Europi. 
Isto to zanima i babyboomere, ljude rođene 
unutar godinu dana od završetka Drugog 
svjetskog rata. Životni vijek se produljio i to 
je generacija koja se voli kamperima uputiti 
po Europi. Omiljena destinacija im je Grčka, 
ali oni do nje ne žure, često zastaju i provode 
dane na usputnim destinacijama. Iz zapadne 
Europe do Grčke, oni koriste hrvatsku cestu 
D2, a koja prolazi kroz Cesticu. I tu je šansa 
koju treba zgrabiti. Namjera je ovdje ih 
zadržati. Uvjeren sam da s takvom enogastro 
ponudom i tradicijskom pričom, to neće biti 
teško. Štoviše – kaže Damir Novotny.

Kad bude gotov, biti će to, do Osijeka, 
jedini autokamp duž cijele D2 prometnice 
do Osijeka. Isplativost kamp ponude, u 
turističkom, kulturološkom i gospodarskom 
smislu, prepoznala je cijela Panonska regija  
- Slovenija Austrija i Mađarska – koje imaju 
140 kampova ovog tipa. Samo Gradišće ih 
ima 20. Ova mala regija, nama najpoznatija 

po velikoj koloniji gradiščanskih Hrvata, 
ostvaruje 5 milijuna turističkih noćenja 
godišnje. Istovremeno, cijela Hrvatska s 
obalom ostvari 90 milijuna noćenja u godini.

Potencijal su prepoznali i Slovenci, koji 
u pograničnom području imaju nekoliko 
takvih kampova. Još uvijek ne i dovoljno.

Iako nije bilo snijega, turisti su i ove godine 
dolazili na Pohorje i u neodtatku lokalnog 
smještaja, postelju tražili u Cestici.

Činjenica je da potražnja za ovakvim 
tipom smještaja raste. Radi se o turistima 
dobre platežne moći koji putuju tijekom 
cijele godine i nisu otijentirani isključivo na 
sezonu.

Jedini sličan kamp u Hrvatskoj se nalazi u 
Baranji, u Kneževim vinogradima.

Načelnik Korotaj turizam vidi i kao 
dodatni izvor zarade za svoje sumještane. 
Cestica ni danas nije nepoznata na turističkoj 
karti. Mala općina ima  više od 30 registrirana 
OPG-a.

Cestičke kuće za odmor, “razbacane” 
u vinogradima po bregima imaju svoju 
publiku. Mnoge su od tih kuća dio hvaljene 
brošure Varaždinske županije, “Kuće za 
odmor s pričom”. Da bi kuća uopće uspjela 
postati dio elitnog društva, mora ispoštovtati 
na desetke zahtjevnih kriterija. Jedna od 
najpopularnijih takvih kuća u Cestici je 
ruralna kuća za odmor “Rim”, koju vodi 
obitelj Milec.  Uz rustikalna kuću s drvenim 
podom, krušnom peći, peći na drva te 
velikim dvorištem i dvije terase, teče potok, 
u vrtu je jezerce.

Kuća ima modernu blagodat, jacuzzi, a od 
ove su godine za najam spremne i glamping 
kućice.

Autokamp je, zaključuju sugovornici 
Likea, Damir Novotny i Mirko Korotaj, 
dobar nastavak ove priče.  

Glas Općine 

Cestica
Broj 1.

Godina XXV.

Rujan 2020.

Izdavač: Općina Cestica
Uređuje: gotalmedia j.d.o.o.
Naklada: 1700 primjeraka; 

Tisak: Stega tisak, Zagreb 
Tekst i foto: Franjo Talan 
i Višnja Gotal
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hvala vam od srca!
Volonteri

Općina Cestica svečanim je prijemom zahvalila 
svima koji su tijekom pandemije korona virusa solidarno 
pomagali svojim sumještanima.

U solidarnosti, dobročinstvu i humanosti istaknuli su se lokalni 
vatrogasci, žene zaposlene u projektu „Zaželi”, volonteri projekta 
„Mladi i aktivni Cestica”, Stožer civilne zaštite Općine Cestica ali i 
mnogi drugi. Svi su oni nesebično pomagali kako bi ova izvanredna situacija 
protekla bez mogućih posljedica za građane Cestice, kako bi se mogućnost 
zaraze svela na minimum, ali i kako građani u specifičnim socijalnim 
situacijama, ne bi bili ugroženi novim okolnostima.

- Veliki posao odradili su vatrogasci, koji su provodili sve naputke 
županijskog i nacionalnog Stožera i kontrolirali provode li se donijete 
odluke, poput ograničavanja kretanja. Pomagali su pri prijevozu i dostavi 
lijekova te kućnih potrepština starijim i nemoćnim osobama. Konkretno, 
situacija pandemije stavila je pred vatrogasce dodatne izazove koje su oni 
besprijekorno obavili – istaknuo je načelnik Općine Cestica, Mirko Korotaj.

I gerontodomaćice, zaposlenice projekta „Zaželi” svakodnevno 
su bile na terenu. Varaždinska županija pobrinula se za pripremu obroka 
socijalno ugroženih, a koje su korisnicima, zajedno s voditeljicom projekta 
Marinom Dukarić, dostavljale gerontodomaćice. U pomoć su, u suradnji s 
Gradskim društvom Crvenog križa Varaždin, priskočili i volonteri projekta 
„Mlada i aktivna Cestica” pod vodstvom Petre Kukec.

- Ova nam je, dosad neviđena situacija, koliko god teška bila, pokazala 
i nešto dobro. To je da Cestičani neće jedni druge ostaviti same u nevolji. 
Osim vas koji ste danas ovdje, zahvaljujemo i svima onima koji su na bilo 
koji način olakšali onima nemoćnijima od sebe da prebrode izolaciju, ako 
su starije susjede samo pitali treba li im nešto donijeti iz trgovine – zahvalio 
je svim volonterima i ljudima koji su jedni drugima pomagali, načelnik 
Korotaj.


